Ein Mehrfamilienhaus in Auschwitz 

Hauptmerkmale des Bauobjekts

Im Juli 2019 startete die Astro-Holz Sp. z o.o. den Bau eines Mehrfamilienhauses im Norden der Stadt. Dieses Gebiet entwickelt sich rasch und verändert sein gewohntes Erscheinungsbild: Hochhäuser werden errichtet, neue Autobahnen gebaut.

Die neue Wohneinrichtung befindet sich 10 Gehminuten vom Hauptbahnhof entfernt, in der Nähe fahren die Buslinien 2, 3, 4, 5, 9, 10, 16 und 686. Das Haus liegt etwas abseits der Hauptstraße Cyprysowa umgeben von üppigen grünen Bäumen in einer ruhigen Landschaft.

Das Gebäude wurde auf einem flachen Gelände mit leichter Neigung auf einer Höhe von 234,8 – 232,6 m über dem Meeresspiegel gebaut. Das Haus ist von der Ostseite über die Cyprysowaer Asphaltstraße zugänglich.

Architektonische und planerische Merkmale sind mit dem funktionalen Zweck des Gebäudes, der Erfüllung von Sanitär- und Brandschutzvorschriften, ingenieurtechnischen und geologischen Normen verbunden.

Der Bebauungsplan berücksichtigt die Bedingungen der umgebenden Bauten und verdeutlicht die Lage des Hauses. Die Errichtung des Gebäudes innerhalb der Grenzen des ausgewiesenen Gebietes ermöglicht es, dessen Hauptfassade der Straße Cyprysowa zu wenden.

Auf der Geländefläche sind Kinderspiel- und Sportplätze sowie ein Fahrradabstellplatz vorgesehen. In unmittelbarer Nähe befinden sich wichtige öffentliche Infrastruktureinrichtungen:

- Ein Lebensmittelgeschäft mit einem breiten Sortiment an Grundnahrungsmitteln;
- DOBROMIR Baumarkt mit großer Auswahl für Garten, Bau & Heimwerk;
- Allgemeinbildende Schule Nr. 5 mit moderner Ausstattung.

Baubeginn - 2019. 
Fertigstellung und Inbetriebnahme - 2021.

Der Hausbau erfolgt unter Einhaltung aller technischen Standards. Eine Wohnungsverbindung zwecks Vergrößerung der Wohnfläche ist möglich.

Gesamtzahl der Stockwerke - 4.
Anzahl der Wohnungen – 60.
Deckenhöhe in Wohnungen – 2,6 m. 
Minimale Wohnungsfläche - 38 m2.
Maximale Wohnungsfläche – 73 m2.

Parkplatzkapazität - 55 Autos.
Besucherparkplätze - 10.

[bookmark: _GoBack]Das Gebäude ist ein Flachbau mit einer komfortablen Eingangsgruppe für Bewohner jeden Alters. Im ersten Stock werden Cafés, Apotheken, Ärztezentren und andere wichtige öffentliche Einrichtungen eröffnet.
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